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Transparentnost a otevřenost. Dvě slova, kterými se současná koalice na stránkách těchto novin ohání s 
urputností, která až budí vážné podezření. Půl roku vlády pravolevé koalice v Praze 3 je pryč. Pojďme tedy
konfrontovat sliby s realitou.

V rámci kompetencí jednotlivých zástupců starosty dokonce vznikl nový orwellovský resort pod názvem
„otevřenost procesů". Místostarosta Bohuslav Nigrin, který jej dostal do vínku, „otevřel procesy" do té
míry, že se aktuálně musí zabývat tím, jak sdělovacím prostředkům vysvětlí své rodinné vazby na jednoho
z podnikatelů dodávajícího jisté služby žižkovské radnici.
Další příklad se pojmem transparentnost doslova ježí na všechny strany. Pan místostarosta Matěj
Stropnický představil svůj harmonogram pro privatizaci obecních domů. Ponechme nyní stranou, nakolik je
jeho plán reálný a věnujme se deklarované transparentnosti tohoto materiálu. Privatizační harmonogram
představuje, kdy a komu bude prodán obecní majetek. Shodou okolností však v seznamu chybí „doprodej"
bytů v domě, který již dávno privatizačním procesem prošel a který rada městské části schválila. V rámci
této podivně „transparentní privatizace" totiž městská část nabízí za zvýhodněných podmínek k prodeji byt
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také Stropnického koaliční kolegyni Martině Chmelové. Ta je shodou okolností předsedkyní nově vytvořené
komise pro transparentnost a legislativu. To aby té transparentnosti nebylo asi málo. Každopádně, kdo má
ten komfort, že mu je možnost privatizovat obecní byt nabídnuta opakovaně.
Připočtěme k tomu podezření ze střetu zájmů, kterému čelí v této věci stále mlčící a přesto deklarovaně
„otevřená" starostka Vladislava Hujová. A také fakt, že ani půl roku poté, co byl tento vážný problém
nastolen, nedospěly správní orgány Úřadu MČ Prahy 3 k jasnému závěru v této kauze. A na konec přidejme
do seznamu „transparentností" z dílny vedení naší radnice ještě desetimilionovou transakci vedoucí do
soukromého fotbalového impéria podnikatele Luďka Vinše, kterou tato koalice protlačila bez projednání ve
výborech a komisích doslova ze dne na den. Někteří opoziční kolegové kritizují současnou radu za
nečinnost. Osobně soudím, že na poli podivných a neprůhledných transakcí i skandálů je její výsledek
během půlročního působení naopak zcela ohromující. Skoro se až děsím, co „transparentního" nás v Praze
3 čeká v nastávajícím roce.
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